

合肥五道路桥梁月底“携手”通车

星报讯(爱民 小方 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市重点局传来喜讯——该市的固镇路、和平路以及包河大道与方兴大道互通立交等五个道路桥梁项目将“携手”竣工通车,为合肥新年献上贺礼。

据了解,2012年12月底,合肥市将有五条道路完工并放行交通。其中,东部组团路网的和平路(天门山路-水东路),西起天门山路,东至水东路,全长约1506米,宽度为45米,双向6车道,目前已进入绿化和沥青面层施工阶段。

同样也是东部组团的钟油坊路(裕溪

路-月亮湾路),南起裕溪路,北至月亮湾路,全长约718米,宽40米,双向6车道,目前已进入绿化和沥青面层施工阶段。

在森林公园片区同样也有两条道路面临竣工:青松路北起北二环路,南至林湖路,全长838.458米,宽30米,双向四车道,目前主体工程已完成,正在进行智能交通监控、标志标牌等附属工程施工;固镇路西起怀宁路,东至四里河路,全长1488.886米,宽30米,沥青混凝土路面,双向四车道,现已完成机动车道沥青摊铺已基本结束,正在进行非机动车道沥青摊铺、绿化及

附属工程施工。

另外,备受广大市民关注的包河大道高架节点之一的包河大道与方兴大道互通立交北起塘西河桥,南至金牛路,为3层枢纽型全互通式立交,建设内容包括:4座主线跨线桥、3条匝道桥及1座人行天桥,其中,主线桥全长910米,宽80米。该立交主体工程已于11月中旬完工,绿化工程已完成80%,目前正在进行剩余人行道和慢车道沥青摊铺等施工,路灯安装、交通信号、标志标线等附属工程计划于下周全面展开。

孩子尚没满月 父亲撒手人寰 初步判断为坠楼身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时30分许,合肥市滨湖新区徽杰苑16号楼楼下绿化带里,一名穿睡衣男子倒在小路上,待120医生赶到后,发现该男子生命体征全无。

记者赶到现场时,绿化带周围拉起警戒线,该男子躺在绿化带中,头部磕在一道曲折的鹅卵石上,遗留下了部分血迹。

民警随后会同物业,挨层查找男子身份。10时许,一中年妇女挤进人群,瞅了一眼后瘫倒在地,哭泣不止。经核实,死者系其女婿,住在这栋楼的29楼。妇女断断续续地哭诉,称一早就听闻有人坠楼消息,但始终没有引起重视,“他平日都一个人关着门,睡在屋里,我们还以为他在睡觉。”

据悉,死者今年35岁,广东人,经营一家饭店。知情人说,死者组建家庭不久,刚育有一个乖巧的孩子,“孩子还没满月,都不敢告诉她妻子。”记者也了解到,男子生前精神状况不佳,心情抑郁,平日说话也比较少。

在死者屋内,还留下一些安眠药,家人称,之所以跟家人分房睡,就是怕影响到妻儿休息。

目前,辖区警方正在调查男子坠亡的具体原因。

环巢湖四大桥建设工程昨日全面启动

星报讯(万志军 星级记者 王玉) 昨日,记者从合肥公路局了解到,环巢湖旅游大道上跨淮河、杭埠河、白石天河和兆河四

座大桥建设工程昨日全面启动,其中跨淮河桥和白石天河桥的桩基工程已先期开钻,另外两座桥施工昨日也正式破土动工。

记者了解到,四座大桥总长3403米,设计时尚,造型新颖,犹如串联在环巢湖大道上的钻石,点缀在环巢湖大道上。

陈三光芙蓉蛋卷1小时被“抢光”

女人街夜市昨试营业生意火,今起正式开业迎客

陶广阔 见习记者 曾梅 记者 徐涛/文 程兆/图

昨夜,试营业过程中的女人街夜市迎来了“冬天里的一把火”,仅仅1个小时,芙蓉蛋卷就已经销售一空。而从今天开始,女人街夜市将正式开业迎客。

陈三光:“大伙儿,明天再见!”

昨日下午,记者来到女人街,38辆崭新的小摊车整齐地排列在路的两侧。几位工人师傅正在小摊车的柜板上打洞,为液化气管预留位置。

“还能够重新回来真是想不到。”昨晚记者再次来到夜市时,“方二姐”铁板豆腐老板方大姐正在擦拭新拿到的摊车。她告诉记者,1995年,她就来到女人街经营铁板豆腐小摊,此后的16年里,生意越做越红火。然而随着女人街改造开始,她不得不带着自己的小摊暂时离开。

昨晚女人街夜市试营业的过程中,陈三光芙蓉蛋卷无疑最抢眼。就在营业短短的1个小时之后,随着陈三光一声“大伙儿,明天再见!”的吆喝,所有的芙蓉蛋卷就已销售一空。

在现场,记者发现,相对烧烤和特色风味小吃的“热情”,却缺少了不少小饰品类商家的身影。据了解,由于忙着为今天正式开业备货,他们不得不放弃试营业的时间。



陈三光芙蓉蛋卷摊车前挤满了顾客

摊车仍需与商户再磨合

昨天下午4点30分,吕老板在小饰品类摊上摆开了自己的商品——保暖衣、保暖裤。吕老板还告诉记者:“唯一的缺点就是摊车太窄,摆不了几件东西就满了。”

商户都对女人街夜市是否都满意?他们还有哪些需求?方大姐告诉记者,由于摊车采用统一设计,一些地方不符合铁板烧烤的需求;商户小陈则表示,自己好不容易摇号才得以租用摊车,但是今天却发现女人街的路中央上摆满了各式商品……

对此,记者特意采访了庐阳区三孝口街道的相关负责人,她表示,为了摊车整体形象和规格的统一,肯定会存在“众口难调”的问题,但是对于一些存在的特殊问题,肯定会积极联系摊车制造商给予解决。比如经营铁板烧的,就可以装专用的铁板架;而小饰品类的摊车,其实两边都可以安装挂架,所容纳的商品绝对不会少。

“女人街主街上的商品展位只是这次年货节临时的设置,待年货节举办完成之后,也会全部撤除,并不会对夜市产生影响。”该负责人还表示。

摩托车被大货车“肢解”

星报讯(记者 张崴) 昨日中午11时45分许,合肥物流大道与淮南路交叉口,一辆摩托车与一辆集装箱大货车发生相撞,摩托车驾驶员倒地后被货车车轮碾轧,当场身亡。

记者在现场看到,在物流大道由西往东方向,一辆大货车停靠在马路中央,交警已在货车周围拉起警戒线。大货车后20米处,一辆摩托车被撞得面目全非,满地洒落的都是摩托车上的零件,一个沾血的头盔滚在马路旁边。在大货车前车轮下,一男子的半个身躯被轧住,经过现场急救医生诊断,该男子已经身亡。

据附近一家餐馆的老板介绍,事发时,他听到一阵刺耳的刹车声,接着传来“咣当”一声响,走到马路上一看,摩托车与大货车已相撞。“大货车沿淮南路由南往北行驶,行至物流大道路口右转,摩托车当时与货车同向行驶。”该老板说道。

据了解,死者姓谷,合肥瑶海区人,今年55岁。警方正与其家人联系,事故原因还在进一步调查中。

SUT声、光、电综合治疗脑中风后遗症

拨打0551-644 99939预约脑中风后遗症新技术200个免费体验名额

即日起,合肥同仁医院针对广大脑中风后遗症患者开展SUT声光电综合治疗脑中风新技术免费体验活动,限200个免费体验名额,拨打0551-644 99939申请,送完为止。



脑中风是一种突然起病的脑血管循环障碍性疾病,表现为猝然昏仆、不省人事或突然发生口眼歪斜、半身不遂、舌强言蹇、智力障碍为主要特征。

脑中风后遗症新技术:SUT声光电三位一体综合疗法
合肥同仁医院脑中风康复科引

进SUT声光电三位一体疗法, SUT声光电综合治疗脑中风技术是目前治疗脑中风后遗症的最新体外治疗技术被证实对各种脑血管疾病及后遗

症有显著疗效的新方法。

SUT声光电综合治疗脑中风技术是通过激光治疗、生物电反馈治疗、超声波治疗共同作用于病灶,从而改善病灶区微循环,维持正常的神经信息传递和激活神经细胞。通过超声波作用,处于休眠状态的中枢神经细胞被激活,具备参与功能活动的能力,激光同步作用,红细胞的变形能力得到提高,从而改善缺血区的供血,使被激活的神经细胞得到参与功能所需要的能量,最后通过生物电反馈治疗,一方面维持外周肌肉的正常张力以防止外周神经正常的电信号传递,被处于激活状态的神经细胞所接收,被激活的神经细胞继续参与功能活

动,新的神经通路最终建立。三大治疗技术同步治疗,生物学效果同时发生,从而有效治疗脑中风。

合肥同仁医院——安徽省脑中风疾病康复治疗的典范

合肥同仁医院是目前省内康复领域为数不多的技术先进、实力突出的品牌医疗机构之一,多项技术达国际先进水平。医院斥巨资引进高端仪器设备,拥有强大的专家团队,汇聚多位康复专家组成的医疗队伍,强调以科技进步带动医疗服务水平整体提高的同时,积极开展新技术、新项目引进,把握最新医疗动态,立足心脑血管的医学前沿,力争成为省内专业心脑血管疾病康复的典范。文:张舒